

# BAJA-BÁCSKA

zeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:  
DR. KNEZV LENEK

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 F.  
Egy hónapra 80 fill.

## Június 29-én szenteli fel dr. Horváth Győző püspök a felsővárosi templom alapkövét.

Június hó 29 én délután 5 óra-  
kor szenteli fel dr. Horváth Győző  
püspök ünnepélyes keretek között  
a felsővárosban épülő templom alap-  
kövét. Az ünnepségre az előkészít-  
letek már megtörténtek és az Ist-  
vanmegyei Róm. Kath. Egyházköz-  
ség a meghívókat már szíjjel is  
küldte.

A templom az Ujsor és Határ-  
utca sarkán épül fel Möller József  
budapesti építész tervei alapján.

## Hírek a Frontról!

Az Országos Frontharcos Szö-  
vetség Bajai Főcsoportjának vizsgálói  
bizottsága folyó hó 17 én nagyszámu  
kedves hölgykoszoru részvétele mel-  
lett elhatározta, hogy a közeljövő-  
ben nagyszabásu népünnepélyt ren-  
dez „Székháza” alapja javára.

A népünnepély műsora teljesen  
új, magyaros és hangulatos lesz.  
Előre is biztosítunk tehát minden-  
kit, hogy egy felejthetetlen mulat-  
ságban lesz része annak, aki oda  
elfog jönni.

Ezért már most igaz magyaros  
és hangulatos lesz. Előre is bizto-  
sítunk tehát mindenkit, hogy egy  
felejthetetlen mulatságban lesz része  
annak, aki oda elfog jönni.

Ezért már most igaz magyaros  
baitársi szeretettel hívunk minden-  
kit azzal, hogy cipőtalpról, jólesz  
előre gondoskodni mert tánc lesz  
hajnalig

Jelszó! Fillérekért sokat és utat!  
Minden igényt kielégítő figyelmes  
ségről gondoskodva.  
Mindenkit szeretettel várunk!  
**Vigalmi bizottság.**

## Társadalmi uton kell összehozni a Gyermekvédő Liga nyári programja fedezetének egy részét

Közöltük már más alkalom-  
mal, hogy a Gyermekvédő  
Liga helyi csoportja, melynek  
elén dr. Latinovits János főis-

pán áll, a nyár folyamán is  
biztosítani akarja, sőt még  
jobban kiszélesíteni kívánja az  
üdülő-iskola áldásos működés-  
tét.

Az ehhez szükséges kb. 2000  
pengőt nagyobbrészt azok a  
jelentős tételek fogják bizto-  
sítani, amelyeket a hatóságok,  
plébániák, egyesületek és ma-  
gánosok már eddig is meg-  
ajánlottak. Mivel azonban ez  
még nem elég, a bajai ferenc-  
rendiek gyűjtést indítanak a vá-  
ros egész területén a még  
szükséges összeg megteremté-  
sére. Hogy ennek a gyűjtés-

nek eredményességét előmoz-  
dítsák, a ferencrendiek maguk  
járnak elő jó példával. A fe-  
rencsek adománya e célra  
300 pengő, melyből 200 pengő-  
t a rendház saját jövedel-  
méből ad a célra. Reméljük,  
hogy ez a példa mindazokat  
buzdítani fogja, akikhez a  
gyűjtők majd kimennek, hogy  
helyzetükhöz képest ők is  
hozzájáruljanak. Az adomá-  
nyokat az összes lapok rend-  
szeresen közölni fogják. Ön-  
kéntes adományokat a váro-  
sházán a közgyámi hivatalban  
kérjük leadni.

mukkal. Halálját és köszönetét nyil-  
vánította támogatásukért, bizalmu-  
kért és szeretetükért.

Majd áttért a belpolitikai helyzet  
vázolására.

## A magyar nemzet életformája: csakis az ezeréves magyar lelki-ségből fakadhat.

— Imrédy Béla miniszterelnök,  
— mondotta dr. Marschall Ferenc,  
— erős lelki hatóképességével és  
kemény akaratával bizonyára meg-  
fogja tudni állítani nemzeti öncso-  
nkiútunknak szomorú folyamatát,  
ugy hogy a magyarság a legrövidebb  
idő alatt a maga egészében újiból  
erőtényezővé válhat. Ehhez mind-  
össze a fogalmak bátor tisztázására  
van szükség és minden oldalon a  
felfüggesztés és felelősségtől áthatott helyt-  
állásra.

— Nem hiszem, — mondotta ez-  
után, — hogy igaz magyarok bár-  
mikor és bárhol ne azt vallanák,  
hogy a magyar nemzet életformája  
csakis az ezer esztendő magyar  
lelkiségéből nőhet ki. Épen így va-  
gyunk a gyakorlati politika néhány  
nagy centrális kérdésével is. Olyan  
birtokpolitikát kell folytatnunk,  
amely megvívja a boldogulás utját  
a földet szerelő és azt megtartani  
tudó magyar családok előtt. Az ed-  
dig képviselt szociális gondolat to-  
vábbvitelére van szükség a legme-  
legebb megértéssel a társadalom és  
az ifjuság iránt. Én úgy látom,  
hogya

## a zavarosban halászni törek- vőket, vagy az egyéni érde- keket tűzön-vízen érvénye- sülni akarókat kiválasztjuk

ugy megállapítható, hogy itt tulaj-  
donképen egy könnyen vezetéssé  
válható licitálás folyik a haza bol-  
dogítása körül.

## Új politikai korszak kezdődött.

Imrédy Béla miniszterelnök veze-  
tésével új politikai korszak kezdő-  
dött. Az új kormány új kérdéseket  
vetett fel. Ezek első vonalában áll  
a családvédelem, adópolitikánk, a  
sokgyermekes családok megsegítése.  
De szükség van okos és erős kül-  
politikai vonalvezetésre,

**mert úgy érezzük közel va-  
gyunk husz éves vagyink  
teljesüléséhez.**

## A tűz martalékává vált a Dely-féle fatelep asztalosműhelye és gépházának tetőzete.

Az éjszaka háromnegyedegy óra-  
kor hatalmas méretű tűz tört ki a  
Dely féle fatelepen. Gaidosi István  
fatelepi munkás ez időben arra lett  
figyelmes, hogy a fatelep asztalos-  
műhelyének padlásáról lángok tör-  
nek elő. Azonnal megszólaltatta a  
telep szirénáját, melynek hangjára  
a telepen alvó tizenegy munkás, —  
akik éjfélig dolgoztak, — azonnal a  
tűzoltáshoz látott.

Eközben a telefonon értesített  
tűzoltóság is a helyszínre érkezett.  
Horváth Iván tűzoltóparancsnok  
személyesen irányította az oltási  
munkálatokat, de az asztalosműhely-  
ben felhalmozott gyúlékony anyag  
megmentése lehetetlenné vált. Köz-  
ben a gépház tetőzete is lángba  
borult. Ez az épületrész ugyanis

összeépült az asztalosműhellyel. A  
tűzoltóság most már minden erejét  
arra összpontosította, hogy a fatelep  
többi részét biztonságba helyezze  
és a gépházat a teljes pusztulástól  
megmentse.

A megfeszített munka eredmén-  
nyel is járt. A gépházat magát és  
a fatelep többi részét sikerült meg-  
menteni, de az asztalosműhely és a  
gépház tetőzete a tűz martalékává  
vált.

Az éjszakai tűz felriasztotta a  
Dalmady Győző utca lakóit, akik  
felelőmmel néztek a feltört tűzcső-  
vákot.

A tűz kivetkezésének okát ezeidig  
nem sikerült megállapítani. A kár  
meghaladja az 5000 pengőt.

## A miniszteri tárca egy pályafutás ideiglenes, de vissza-visszatérő megkoronázása.

**Dr. Latinovits János főispán nagyszabásu beszéde dr. Marschall Ferenc m. kir. titkos tanácsos jánosalmi beszámolóján.**

Vasárnap tartotta dr. Marschall  
Ferenc m. kir. titkos tanácsos volt  
miniszter beszámolóbeszédét kerü-  
letének székelyhelyén Jánosalmán.

A beszámoló kerületének min-  
den községe képviseltette magát és  
azon megjelent dr. Latinovits János  
főispán is.

Almási Imre községi bíró nyitotta  
meg a beszámológyűlést, majd a  
közel kétezerfőnyi hallgatóság lel-  
kes tapsa között emelkedett szó-  
lásra dr. Marschall Ferenc.

Beszédének bevezetőjében üdvö-  
zölte kerületének népét, akik immár  
másfél évtizede tüntették ki bízal-

# Füldöruhák, köppenek, shortruha, fürdősapkák, cipők, uszóövek

nagyválasztékban

## REINHARDT Divatcsarnokból

Percekig tartó éljenzés és taps fogadta dr. Marschall Ferenc szavait, majd a Himnusz elénekklésével véget ért a beszámoló gyűlés.

Utána 150 terítékes közebedék következett, melyen az első pohárköszöntőt dr. Latinovits János főispán mondta, a 70 éves születésnapját ülő kormányzóra. Almási Imre dr. Marschall Ferencet köszöntötte majd általános figyelem közepette dr. Latinovits János főispán állott fel szólásra.

— A kormányváltás minden ország életében fontos állomás, — mondotta többek között a főispán, — és ezt a változást olyan okok hozták létre, amelyek csak növelhetik azt a ragaszkodást és megbecsülést, amivel dr. Marschall Ferenc iránt viseltetünk.

### Nem az elvek szorultak háttérbe.

— Jól tudjuk, hogy nem az általa képviselt elvek szorultak háttérbe, nem személyi képességeinek magas értékelésén esett csorba; épen ellenkezőleg, számára új alkalom nyílt önzetlenségének bizonyítására.

— A magyar alkotmányosság életében a miniszteri tárca, — viselje bár valaki sokáig, — vagy rövidebb ideig; muló valami, egy pályafutás ideiglenes, de vissza-visszatérő megkoronázása. Nem belső lényeg. Mert a belső lényeg maga az ember, akinek értékeit a futó idő nem tudja elhomályosítani.

— Ez az oka annak, hogy személyében az alkotmány és a törvény rendíthetetlen hívei, jó magyarok és jó keresztények rendíthetetlen hittel bízhatnak.

Hosszu és lelkes taps ünnepelte percekig Bácska népszerű főispánját beszéde végétől.

Még Bernáth Zoltán, dr. Kiss Péter, Molnár József és Farkas Andor vármegyei szervező párttitkár szólaltak fel a banketten.

A beszámológyűlésről dr. Marschall Ferenc indítványára lelkes hangú táviratban köszöntötték dr. Imrédy Béla miniszterelnököt, majd délután dr. Marschall Ferenc és dr. Latinovits János főispán megjelentek a jánosalmi sportpályán folyó leventeversenyen.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
június 20-101 június 27-ig.  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyásztára.

## Meleg ünneplésben részesítették a Türr István fiukereskedelmi iskola most végzett növendékei Kovács Antal c. igazgatót.

Lelkes és meleg ünneplésben részesítették a Türr István fiukereskedelmi iskola most érettségi zelt növendékei Kovács Antal c. igazgatót.

Az érettségi vizsgálatok befejeztével az érettségit tett növendékek felkérték Kovács Antal c. igazgatót a körükben való megjelenésre. Maul Ferenc üdvözölte növendéktársai nevében Kovács Antalt, kiemelve a testnevelés és a magyar nyelv oktatásának keretén belül kifejtett

munkásságát, mely lelkiekben és nemzeti érzületekben megedzve kiséri őket az élet útjára. Halájuk, ragaszkodásuk és szeretetük jeléül egy bronzszobrot nyújtott át az 1938-ban érettségit tett diákok örök elismerésül.

Kovács Antal c. igazgató meghatott szavakban mondott köszönetet tud diákjainak az ünneplésért, majd buzdító szavak kíséretében vett búcsút volt tanítványaitól.

## Dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő és dr. Latinovits János főispán jelenlétében leplezték le Tatabázán a hősi emlékművet.

Vasárnap díszes és lélekemelő ünnepség keretében leplezték le Tatabázán, ebben ebben az egyre fejlődő kis bácskai községben a nemes áldozatkészségből emelt hősi emlékművet.

Az ünnepségen megjelent dr. Alföldy Béla a kerület országgyűlési képviselője, dr. Latinovits János főispán, Regőczy Sándor ezredes, Lesztényi Sándor alezredes, testnevelésügyi vezető, Péterfia Fülöp járási főszoigabíró, dr. Ortay József kir tanfelügyelő, Ulrich József kormánytanácsos és a környező községek vezetője gyűjtői.

A tábori mise után, melyet dr. Horváth Alajos mélykúti esperes plébános pontifikált, Fábian János Tatabáza vezetője emlékezett a magyar hősiesség magasztosságára.

ról, majd dr. Alföldy Béla orsz. gyűlési képviselő mondotta el nagy tetszéssel fogadott ünnepi beszédét.

Bényi György hadiárva szavalata után Molnár István községi bíró vette át a község nevében a hősi emlékművet melyre a községek és a társadalmi egyesületek helyezték el koszorúikat.

Az ünnepség végeztével a község megvendégelte az ünnepségen megjelent hadiözvegyeket és hadiárvaikat.

— **Kitüntetés.** A kormányzó dr. Johan Béla belügyi államtitkárnak a magyar érdemrend középheresztjét a csillaggal, dr. Dörner Aurél pénzügyminiszteri miniszteri osztályfőnöknek az elnöki osztály vezetőjének pedig a magyar érdemrend középheresztjéhez a csillagot adományozta.

## BALATONGYÖNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almádival összeköpi)

## Ott vegyen villateltet

Sztrandfürdő és vasutállomás mellett, kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Mesko Illés** tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, haszonbérleti földek kiadását közvetítő ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F.-u. 17.

— Számos női bojnál gyakran igen nagy meghönyebbülést szerez reggel, éhgyomorrra egy felpohárnnyi természetes „Ferenc József” keserűvíz azáltal, hogy a belek tartalmát gyorsan felhigítja és akadálytalanul kiűrti, atonkivül pedig az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

## Egy hamistanuzásra való rábizási ügy rejtelméi a törvény-szék előtt.

A hamistanuzásra való rábizási perek nem mindennapi halászt eredményezte ez a tárgyalás, melyet az elmúlt napokban tárgyalt a kir. törvényszék Linzer-tanácsa. A vádlott Hauckl Ferenc kunbajai lakos volt, aki egy szürke kabát körüli perben kétszáz pengőt, vagy egy kerékpárt ajánlott fel Bezzeg Lajosnak, ha azt valjia, hogy a vihart előidező szürke kabátot már 1935-ben Hauckl Ferencen látta.

Hauckl Ferenc ezen túlmenőleg még további lépésre is ragadtatta magát. Hogy bebiztosítsa tanuit, a másn-evekre érkezett idézőleveleket valahogyan megkaparintotta és azokra ráírta saját tanuinak neveit, melyeket aztán annak rendje és módja szerint ki is kézbesített. Közben mikor suttogni kezdtek megvesztegetési kísérletéről a szentesített elvet választotta: a támadásra támadással felelni, de következetesen az ellene terjesztett rágalom ellen teendő feljelentésekről mindenünnen lekészt.

Végül is kiderült minden turpisága. Az is, hogy végül az egyik községi rendőre akarta áthárítani a megvesztegetés vádját és akit később Bezzeg Lajos előtt hivalkodva kijelentette: el fog csapadni.

A tárgyalás során Hauckl Ferenc mindent tagadott, de Bezzeg Lajos és a többi tanuk ellene vallottak. A bizonyítási eljárás során feltártak az ügy ravaszul kiesztelt tervei, — melyeket egy szürke kabát indított el útjára.

A kir. törvényszék a bizonyítási eljárást lefolytatva és a vád és védelmet meghallgatva bünsőnek mondotta ki Hauckl Ferencet a vádbeli cselekmény elkövetésében és ezért egy évi börtönrre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

## Komplett ebédlőbutor eladó.

Cím: Budapesti ut 1., I. em. 4.

# HIREK

— **Dr. Latinovits János főispán megkezdi hivatalos körújtát a megyében.** Mint értesültünk, dr. Latinovits János főispán az évenként szokásos hivatalvizsgálatokat a közeli napokban megkezdi a megyében, amikor is a höszégek ügymenetét és a közigazgatás állapotát megvizsgálja.

— **Doktorrávátás.** Ifj. Obmann Józsefet, Obmann József p. ü. titkár fiát a Szegedi Ferenc József Egyetemen az államtudományok doktorává avatták.

— **Érettségi vizsgálatok.** A ciszterci gimnáziumban folyó szóbeli érettségi vizsgálatok a mai napon nyertek befejezést.

— **Malomülés.** Baja és a megye malomtulajdonosai vasárnap ülést tartottak Baján az új természeli kapcsolatos teendők megvitatása végett.

— **Köszönetnyilvánítás.** A Szegénygondozó Hivatal ez uton is hálás köszönetet mond azért a megértő támogatásért mellyel a társadalom felekezeti különbség nélkül elősegíteni igyekezett névtelen nemesszívű adományaival a hagyományos Szent Antal napi szeretet lakomát. 300 egyén részesült ebédben, melyen megjelent dr. Bernhart Sándorné leánykájával, akik a szeretetház platánjai alatt elkészített fehérterítéses asztalok körül ülöknek kiosztották az ez alkalomra sütött

Szent Antal kenyereket. A város ezen hajótöröttjei meleg családias együttérzésben felejtethetnek békés hangulatban töltötték a napot.

— **A forróégyői betegségek kezelésében különösen napszúrásnál, bélhurtnál és vérhasnál, valamint olyan gyomor- máj és lépbetegségeknél, amelyek malária kíséretében lépnek fel, a természetes „Ferenc József” keserűviz szerfolyt értékes hatást fejt ki.** Kérdezzé meg orvosát.

— **Rézbográcsot loptak.** Özv. Szekeres Istvánné Boldog Margit ut 37 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes kamrájából rézbográcsot elloptak.

— **Bemutató gyakorlat.** Folyó évi június hó 23 án délután 6 órai kezdettel a bajai helyőrség csapatai kis folyón való átkelési gyakorlatot hajtanak végre. A honvédelem iránt érdeklődőket ezuton hívja meg a vezetőség. A nézők legközelebb folyó hó 23 án délután 6 órára a részszékre kijelölt helyre (Kamarás Duna északi partján kb. 500 m-re keletre a Türr István emlékműtől) érkezzenek meg.

— **Találtak egy tuloezüst láncot.** Felhívják jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 42 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Életbelépett Baján a nyomdaiiparban a minimális munkabérmegállapítás.** A nyomdaiiparban a pécsi és szegedi kereskedelmi és iparkamaraék területére az iparügyi minisztérium folyó hó 19-ével életbelépette a minimális munkabérmegállapítást. Baja az első kategóriába tartozik a rendelet szerint.

## Julius elején kapják a

# Lünderujjak

szerencsés előfizetői

## a világmárkás zongorát

## és száz egyéb értékes nyereményt

ELŐFIZETÉSI DIJ EGÉSZ ÉVRE AJANDÉKKAL P. 14-40  
EZ IS FIZETHETŐ 6 HAVI P. 2-40-ES RÉSZLETTEL.  
FIZESSEN ELŐ A KÉZIMUNKÁÜZLETEKBEN.

— **Nyaraljunk Itthon!** Hegyvidéken, erdős területen, folyók és tavak partján fekvő nyaraló és üdülő helyekre 50 százalékos vizszauntazási kedvezmény igénybevételehez elutasítás előtt szükséges igazolvány kiállítás, díjtalan felfüggetlés és a nyaralással összefüggő mindenféle tájékoztatás (prospektus, nyaralóhelyek kiválasztása, penzio árak stb.) Baján Városháza emelet 13. számú hivatalában.

— **Ellopták a Nemzeti Szálló terraszáról a színes égőket.** Ismeretlen tettesek a Nemzeti Szálló terraszáról tizenegy darab színes égőt elloptak. Az ismeretlen tetteseket bizonyára nagy meglepetés érte amikor az égőket becsavaríták azok sorban kiégették. A tettesek ugyanis elfelejtették arról, hogy az égők a Nemzeti Szálló gyengébb villanyáramára vannak beállítva és azok belső szálait a városi 220 as áram azonnal kiégetti. Így maguk is rájönnek, hogy ezek ellopása nem fizetődik ki.

— **Felakasztotta magát egy madarasi asszony.** Borbás Julianna 56 éves madarasi asszony gyomorbaja miatt házában kamrájában egy gerendára felakasztotta magát és mire rátaláltak már halott volt.

— **Üngylikos kertész.** Pelier József 82 éves kertész Kélvária utca 3 szám alatti lakásán felakasztotta magát és mire rátaláltak már halott volt. Az idős ember életuntagságát követte el végzetes tettét.

— **Elloptak csirkék.** Hományi Mihály Szarka utca 18 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen hogy 16 darab öthetes csirkéjét ellopták.

— **Lögyakorlat tartása.** A katonaság folyó évi jun. 20, 21, 22, 23, 24 és 25 én a kékhelyi harczerű lőtérre éleslövészetet tart. A lövészet kezdete mindennap reggel 7 órakor és vége délután 6 órakor. Főlöirány Süköd felé Figyelmeztetnek mindenkit, hogy a lenti időben és helyen való megjelenéstől, saját testi egészségének megóvása érdekében, tartózkodják.

— **Négylábu kacsza kelt ki Debeákon.** Binszky Mihály gazda Debeák pusztán levő tanyáján egy négylábu kacsza kelt ki. A kis kacsza szépen fejlődik társai között és állandó nagy érdeklődést kelt a tanyai lakosság körében.

## Felülvizsgálják a szikvizgyárak engedélyeit

A Gazdasági Híradó jelenti: A közeljövőben az iparügyi miniszter el fogja rendelni a szikvizgyárak iparengedélyének felülvizsgálását. Konkrét panaszok érkeztek ugyanis, hogy a vidéki szikvizgyárak közül több, ipar és telepengedély nélkül működik és a panaszok megvizsgálásánál több esetben kitént, hogy az illeték magyar állampolgársága is kétes.

A revízió iolyamán felszabaduló iparengedélyek elsősorban hadirokantak és frotharcosok között kerülnek majd kiosztásra.

## SZINHÁZ.

### Salamon Béla és Szöke Szakáll vendégjátéka

Salamon Béla turnéjának idei műsorában nemcsak az ugynevezett Salamon darabok kerülnek színre, hanem Szöke Szakáll, a világhírű komikus is fellép egy egyórás bohózat keretében. Így könnyen elképzelhető, hogy egy színházi est keretén belül mennyi mulatságban lesz része a város közönségének.

Előadás június 27-én, hétfőn a Nemzeti Szálló dísztermében. Kezdet este fél 9 órakor. Jegyek már előre válthatók a Nemzeti Szálló pénztárándál.

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZY LEHEL.

## Eladó ház!

Cserkész-utca 4 számú ház, mely áll 2 utcai szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből, szabadkézből eladó.

# URÁNIA

Kertmozi!

Június 22  
szerda

Június 23  
csütörtök

2 kitünő film egy műsorban!

Zágon István kitünő színműve:

# MARIKA

Zenés, énekes vígjáték 10 felvonásban

Főszereplők:

Perczel Zita, Jávor Pál, Juhász József.

a második film nem reptiz:

# Nagy riadó

újyszerű izgalmas, kalandos bűnügyi film 10 felvonásban.

Főszerepben: Ursula Grabley és Walter Frank.

A bajai kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság.

9142/1938. tk. sz.

Kerőnye Hercz Mátvás és neje szül. Schilli Terézia volt bácsbokodi ezidőszertől bajai (Vasárter 3) lakosnak a bácsbokodi 3246 számú tkvi. betétben A. I. 4-6 sorsz. alatt foglalt ingatlanoknak végrehajtási árverés hatályával magánkézből való eladása tárgyában.

## Végzés.

A kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság a fenti kérelemnek a 14000/1933 M. E. számú rendelet 17-20 § ai értelmében helyt ad és elrendeli a bácsbokodi 3246 számú tkvi. betétben A. I. 4. sorsz. 1904 hrsz. kert a Beltelekben 94 □ öf, 5 sorsz. 1905 hrsz. Ház 315 ö. i. sz. udvarral a Beltelekben 115 □ öf és 6 sorsz. 1906 hrsz. Szántó a Beltelekben 393 □ öf kiterjedésű, Hercz Mátvás és neje sz. Schilli Terézia nevében álló ingatlanokra a végrehajtási árverés hatályával bírói uton magánkézből való eladását.

A fenti ingatlanokra Ráczkopf Ferenc (aős Albert Juliával) bácsbokodi lakos 1200 pengős vételi ajánlatot tett.

A kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság a fenti ajánlat alapján a felek meghallgatására 1938. évi július hó 11 napjának d. e. 9 óráját tűzi ki (Mátvás király tér 4 szám 9 ajtó).

Felhívja a telekkönyvi tulajdonosokat, valamint a jelzálogos hitelezőket, hogy e végzés kézbesítésétől számított 15 nap alatt észrevételeiket előterjeszthetik.

Mindazok pedig, akik a fenti ingatlanokat megvenni óhajtnak, a vételi ajánlat 10 százalékát kitevő bánatpénz letétele helyezésére mellett legkésőbb a fenti tárgyalás előtti nap déli 12 óráig tehetnek a fent beígért vételárnak legalább egy százalékkal meghaladó vételi ajánlatot.

Azok, akik a végrehajtási árverés esetében bánatpénz letétele nélkül tehetnek ajánlatot a bánatpénz letétele alól is fel vannak mentve. (1908. 41. t. c. 21. § a és 1911. XI. t. c. 15 § a és az 1913. X. t. c. 34 § a.)

A kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság a fenti tárgyaláson több vételi ajánlat közül a legmagasabb vételár felajánlóját nyilvánítja vevőnek, egynél több vételi ajánlatok esetében pedig elsőbbség illeti 1. a vételárból ki nem eűlt hitelezőt, 2. az eladásra kerülő ingatlan tulajdonosának rokonát 3.

a szomszédos ingatlantulajdonosokat 4 községbelieket.

Vevő köteles a tárgyalás napjától számított 15 nap alatt a bajai m. kir. adóhivatal mint bírói letétpénztárnál megfizetni a vételárnak a bánatpénzt meghaladó részét.

Ha vevő vételi kötelezettségének eleget tesz a fenti ingatlant bir tokába veheti és az ingatlan tulajdonjogának tehermentes bekebelezését a tkvi. hatóság hivatalból rendeli el.

Ha pedig vevő vételi kötelezettségének eleget nem tesz, bánatpénzét elveszti.

A kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság e végzés egy példányát a a hirdetőtáblán kifüggeszteni rendeli telek megtekinthetése végett Bácsbokod község előljárásgának, továbbá egy-egy példányát szabályszerű közörség végett Baja egy példányát pedig a vételi feltételek város polgármesteri hivatalának, Bácsborsód, Gara, Vaskut, Katymár, Madaras, Bácsalmás községek előljárásgainak megküldi, végül egy példányát pedig kérelmezőnek bármely című újságban való haladéktalan egyszeri meghirdetés végett kiadja.

Baja, 1938. június hó 9. napján.  
Pogonyi s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelűl:  
Tátrai irodatiszt.

## KOSSY TISZTÍTÓ

ÜZLETHELYISÉGÉT  
TÓTH KÁLMÁN  
TÉRRE HELYEZTE ÁT.  
Az eddigi olcsó árak  
és kifogástalan kiszol-  
gálás.

JÉGSZEKRÉNY,  
ÉTELSEKRÉNY,  
ÉTELBORITÓ,  
SZUNYOGHÁLÓ

**UTRY-gyártmány,**

ennelfogva tartós, szép és olcsó

**KAPHATÓ**

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám  
Telefon 280.

## Üszecsukós

kerti asztalok,  
kerti székek,  
vessző fotelok,  
nyugágyak,  
vikkend székek,  
vikkend ágyak

nagy választékból olcsón  
beszerezhető

**UTRY-nál**

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

**Schaffler Antal**

kárpitos, diszító és  
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

**Keramit**  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
Mosaik  
Mettlachi  
Csemppe

**burkoló  
lapok**

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö sirkereztek.

**Piramisok, Heraklit, Biber szigetelő lemezek** és minden építőanyag legutányosabb árban szerezhető be

**Grünhut és Tsa** téglá és cementárugyárban  
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

**Kemény** hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonáruc műkő munkák, síremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkő munkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetőek:

**BAJAI és DELY**

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

## Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

**nyomatványok**

BÁLI MEGHIVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHIVÓK

olcsón  
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN